Виставка «1968+ За нашу і вашу свободу» у Львові
Ця виставка, яка була відкрита 30.10.2018 року, надає інформацію про громадян колишнього соціалістичного табору, котрі висловили протест проти окупації Чехословаччини у 1968 році.
Виставка є у формі панелей, котрі розміщені до кінця листопаду прямо на вулиці на стіні Національного музею-меморіалу жертв окупаційних режимів "Тюрма на Лонцького" з боку вулиці Коперника. 
Виставка інформує в тому числі і про українських громадян, які відповідно до базових принципів совісті, правди та моралі, виявили свою героїчну громадянську позицію і стали на бік окупованої Чехословаччини.
До організації цієї виставки долучилися Чеський Інститут досліджень тоталітарних режимів, Український інститут національної пам'яті, Галузевий державний архів Служби безпеки України, Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності, Посольство Чеської Республіки в Україні та Чеський центр в Києві.
У своєму вступному слові Генеральний консул Чеської Республіки у Львові Павел Пешек віддав шану високій моральності всіх тих особистостей, для яких питання совісті і людської гідності залишалися на першому місці, і це незважаючи на гоніння, з якими вони згодом були змушені зіштовхнутися з боку тоталітарного режиму, і про настання яких вони точно знали з самого початку. Також він згадав схожість подій Празької весни 1968 рокі із тим, що сьогодні відбувається на Сході України. Україні сьогодні, як і Чехословаччині 50 років тому, доводиться стикатися зі збройною агресією. Від імені Чеської Республіки Генеральний консул висловив стійку підтримку Україні.
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